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JAK VYPOCITAME DRAHU ROVNOMERNEHO POHYBU

draha = rychlost . Cas

s = v .t

JEDNOTKY RYCHLOSTI S t v
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TABULKA RYCHLOSTI(dopli podle Tabulek pro zakladni Skolu)

téleso, jev rychlost v m/s rychlost v km/h rychlost v km/h

chodec

bézec

auto

zvuk ve vzduchu

svétlo ve vakuu




TABULKA RYCHLOSTI(dopli podle Tabulek pro zakladni Skolu)

reseni

téleso, jev rychlost v m/s rychlost v km/h rychlost v km/s
chodec 1 ’5 5, 4
bézec 2: 2 7’9
aute 30 110
zvuk ve vzduchu 340

svétlo ve vakuu

300 000




{E} Jakou drahu urazi chodec za 3 h, za 5 h a 30 min, za 10 h?

cas t=3h

cast=5h 30 min

cas t=10h

rychlost v =5,4 km/h

drahas = ?[km]

rychlost v =5,4 km/h

drahas =7? [ km]

rychlost v =5,4 km/h

drahas=7[ km]

s=v.t
s=54.3km=
=16,2 km

Chodec ujde za 3 h 16,2 km.

s=v.t




{E} Jakou drahu urazi chodec za 3 h, za 5 h a 30 min, za 10 h?

cas t=3h

cast=5h 30 min

cas t=10h

rychlost v =5,4 km/h

drahas = ?[ km]

rychlost v =5,4 km/h

drahas = ?[ km]

rychlost v =5,4 km/h

drdha s = ?[ km]

s=v.t

s=54.3km=
=16,2 km

Chodec ujde za 3 h 16,2 km.

s=v.t

$s=54.55km=29,7 km

Chodec ujde za 5,5 hodiny 29,7 km.

s=v.t

s=95,4.10 km = 54km

Chodec ujde za 10 hodin 54 km.




t=1min




== Jakou drahu urazi bézec za 4 s, za 1 min, za 30 min?

t=4s t=1min t=30 min
v=22mls v=22mls v=7,9 km/h
s=v.t s=v.t s=v.t
§s=22.4m=88m $s=22.60m=132m $s=7,9.0,5km=
3,95km

Bézec ubéhne za 4 sekundy 8,8 m.

Bézec ubéhne za 1 minutu 132 m.

BézZec ubéhne za 30 minut 3,95 km.




Jakou drahu urazi automobil za 1 min, za 30 min, za 2 h?

t=1min

t=30 min




Jakou drahu urazi automobil za 1 min, za 30 min, za 2 h?

t=1 min t=30 min t=2h
v=30m/s v =110 km/h v =110 km/h
s=v.t s=v.t s=v.t
$s=30.60m=1800m s=110.2km=
S=1,8 km S=110.0,5 km = 55 km 220 km

Auto urazi za 1 minutu 1,8 km.

Auto urazi za 30 minut 55 km.

Auto urazi za 2 hodiny 220
km.




Jakou drahu urazi zvuk ve vzduchu za 3 s, za 1 min, za 0,1 s?

t=3s t=1min t=0,1s




:' Jakou drahu urazi zvuk ve vzduchu za 3 s, za 1 min, za 0,1 s?

t=3s t=1min t=01s
v =340 m/s v =340 m/s v =340 m/s
s=v.t s=v.t s=v.t

$=340.3m=1020m |s=340.60m=20400m

s =1,02 km s = 20,4 km $s=340.0,1m=34m

. Zvuk urazi za 0,1 sekund
Zvuk urazi za 3 sekundy 1 km.  |Zyyk urazi za 1 minutu 20,4 km. | a4 .




Jakou drahu urazi svétlo za 0,001 s, za 8 min, za 1 den?

t=8 min

t=1den




: Jakou drahu urazi sveétlo za 0,001 s, za 8 min, za 1 den?

{ o |

t=0,001s

t=8 min

t=1den

v =300 000 km/s

s=v.t

s =300 000 . 0,001 km=
= 300 km

Svétlo urazi za 0,001 s vzdalenost
300 km.

v =300 000 km/s
s=v.t

s =300 000 . 480 km =
=144 000 000 km

Svétlo urazi za 8 minut
144 miliond km - vzdalenost

Zemeé od Slunce.

v =300 000 km/s
s=v.t

s =300 000 .24 . 3600 km =
=25 920 000 000 km

Svétlo urazi za den
25 920 000 000 km.
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